Метод координат. Скалярное произведение векторов. Угол между прямыми. Геометрия 11 класс. 1 вариант.   

1) Если А (5; 4; 0); В(3; - 6; 2) – координаты концов отрезка АВ, то середина отрезка имеет координаты …
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3) Разложите вектор 
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 по координатным векторам 
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4) Найти координаты вектора 
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5) А – середина ВС. А( 0; 1; 3) , В (5; 3; - 3). Найти координаты точки С.

6) Найти скалярное произведение векторов 
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7) Если 
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8) Найти угол между векторами 
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9) А( 1; 3; 0) , В (2; 3; - 1), С (1;2;- 1). Угол между векторами 
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10) Даны векторы 
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11) Вычислите угол между прямыми АВ и СD, если А (
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Метод координат. Скалярное произведение векторов. Угол между прямыми. Геометрия 11 класс. 2 вариант.   

1) Если А (4; - 4; - 2); В(- 8; 4; 0) – координаты концов отрезка АВ, то середина отрезка имеет координаты …
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3) Разложите вектор 
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 по координатным векторам 
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4) Найти координаты вектора 
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5) А – середина ВС. А( 0; 1; 3) , В (5; - 3; 3). Найти координаты точки С.

6) Найти скалярное произведение векторов 
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7) Если 
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8) Найти угол между векторами 
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9) А( 1; 3; 0) , В (2; 3; - 1), С (1;2;- 1). Угол между векторами 
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10) Даны векторы 
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11) Вычислите угол между прямыми АВ и СD, если А (6; - 4; 8);  В (8; - 2; 4); С ( 12; - 6; 4); D (14; - 6; 2).
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